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~ PeweHwne 3apay Ha onTuMarnbHbIN

BblOOp. [NoarotoBka K EI'O

BoinonHuna: YypuHa EneHa
BeHnaMMHOBHA, yunTesb
nepBou KBanupmnkaumoHHOun

kateropmn MBOYCOLL Ne1r.
Oxxn UBaHoOBCKOM obnacTu




Hanbornbllee 3Ha4yeHne
KBagpaTtU4iHOU OyHKLIUW

BeTBu napaboribl I
HanpaBreHbl BHU3
NO3TOMY CYLLECTBYET H-f
TONbKO HanbornblLlee 3Ha4YeHne 1o ]
doyHKuUMW. ll
i




HanmeHblUee 3HavyeHue
P KBaApaTU4HON PYHKLNY

~ Betsu napabornbl

- HanpaB.IieHbl BBEPX

- NO3TOMY CyLLEeCTBYET

~ TOSIbKO HAUMEHbLLEE 3HaYEH
ne PyHKLUN.

- HaunbonbLiee nnm HamMmeHblLlee 3Ha4YeHne
=1 dyHKUMN ABNSAETCA OPAUHATON BEPLUVHDGI
i napabornbil.

= [ToaTOoMy BbluMcnaem x0uyoO.




3apava:

[Tpon3BOACTBO x ThIC. €ANHULL NPOAYKLNM 0OX0ONTCS M
B g=0,5x*+x + 7 MInNH pyonen B roa. Npu LeHe p TbIC.

pybnen 3a eanHuLy rogoBas NpubbINb OT NPOAAXN 3TON
npoaykuum (B MIH pybnen) coctaBnseT px — q. [pu

KakoOM HauMeHbLUEM 3Ha4YeHUn p Yepes Tpu roga

cCyMMapHasi npuodbINb COCTaBUT HE MEHeEe 75 MITH

PYPBEItLIve: [TpnbbINb (B MNH pybnen) 3a oauH roa
BblpakaeTcd Benn4nHou:
P(X)-0,5x* + x + 7=-0,5x*> +p(X+1)+7
PaccmoTpuM doyHKUMIO f(X) =-0,5x% +p(x+1)+7. OHa
KBagpaTundHas. Ee rpadpuk-napadona.

BeTBu napabonbl HanpaereHb!

BHM3. CyLuecTByeT

TOSNbKO Hanborsbluee 3Ha4YeHne
doyHKUMN, KOTOPOE OHa

NpMHMMaET B abcuumcce




X,=(p-1):(0,5*2)
Yo=(p-1)%:2-7
(p-1)%:2-7275/3
(p-1)%=64
(p-7)(p-9)20
MOCKOJIbKY LleHa NpoayKUMN HE MOXET
ObITb OTpULaTernbHON. Taknm obpasowm,
HanMeHbLUee 3Ha4yeHne p = 9,
MCKOMad HaMeHbLUas LeHa 9 ThiC. pyo.
OTBeT: 9 ThiC. pyo..
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NCTOYHUKN: https://ege.sdamgia.ru/problem?id=512339
https://ru.freepik.com/free-photos-vectors/factory
https://resh.edu.ru/subject/lesson/5175/train/305113




